

Руководителем Хабаровского следственного отдела на транспорте Восточного МСУТ СК России проведен выездной прием «Час пассажира»



В июне 2023 года в здании международного аэропорта Магадан состоялся очередной «Час пассажира», участие в котором приняли руководитель Хабаровского следственного отдела на транспорте Восточного межрегионального СУ на транспорте СК России Дё Д.О., Магаданский транспортный прокурор Друппов В.В. и начальник ЛОП в аэропорту г. Магадана Маюров С.М.

Пассажиры обратились к руководству ведомств с различными вопросами, в том числе о состоянии объектов воздушной и железнодорожной инфраструктуры, обеспечении безопасности пассажиров в пути их следования в воздушном и железнодорожном транспорте, а также специфики деятельности правоохранительных органов на объектах транспорта. По всем заданным вопросам граждане получили подробные разъяснения.

Проведение приемов граждан на объектах транспортной инфраструктуры является неотъемлемой частью деятельности Восточного МСУТ СК России, поскольку обеспечивает возможность оперативного реагирования на возможные нарушения и скорейшее принятие мер по их устранению.

18 Июня 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1801931>